

聯合報

UNITED DAILY NEWS
 創始人：王惕生
 發行人：王惕生
 地址：(110)台北市忠孝東路四段五五號
 電話：7681234、7601616
 傳真：7689036 地方新聞中心：7689297
 廣告專線：080-060-080 (24小時) 訂戶服務專線：8888
 本報所刊之圖畫非經同意不得轉載

全省家扶中心 年終團圓餐會

自86年12月起中華兒童福利基金會(CCF)所屬各縣市家扶中心將在全省陸續舉辦年終團圓餐會，希望找回所有家扶中心昔日的團圓夢，同時歡迎所有有愛的人一起來團圓。

現在立刻打「團圓專線」，向全國家扶中心劃撥團圓餐會費一千元整，以實際的行動共襄盛舉。幫助更多需要幫助的團圓夢小孩。中華兒童福利基金會所屬各縣市家扶中心歡迎您回家「團圓」！

維他露基金會
 中華兒童福利基金會
 暨全國各地家扶中心

團圓專線：(04)206-1234
 政治各地家扶中心

政院考慮開放大陸觀光團來台

蕭萬長認為可營造兩岸更和諧氣氛 答覆立委質詢表示短期內將有所決定

【記者王雪美／台北報導】行政院長蕭萬長昨天在立法院表示，現階段是否開放大陸觀光團來台，原則上尚無考慮，研究，他希望相關單位研究後，短期內有所決定。

國民黨立委丁守中昨天在立法院質詢指出，為了化解兩岸誤解，凸顯我方善意，政府應儘速開放大陸人民以團體方式到台灣觀光。他提出數據表示，目前中國大陸每年有五百萬人次出國，其中三分之一是觀光，這些觀光客每人每日平均消費能力已達兩百美元，且人數還在迅速成長中，而大陸人民最想去的地方就是台灣。

陸委會主委張京育日前曾指出，我方預備恢復兩岸的四大議題中，有一項即為開放大陸觀光團來台。據了解，交通部已擬妥規畫方案，但尚未經行政院及相關單位審核，而我方觀光局在研議階段時，曾與大陸觀光業者與大陸國務院相關單位溝通技術問題。丁守中認為，這項開放措施對國內的經濟也有正面作用，當然短期居留與安全破壞因素必須防制，因此，可先針對大陸政府及公私企業等社會經濟條件優越人士開放，且採每月限額許可，由旅行社繳交保證金來保證出境，停留時間不超過半個月，以逐步開放方式建立完善管理機制。

蕭萬長在答復時表示，大陸人民來台觀光對兩岸人民的了解有幫助，也可營造更和諧的氣氛，但開放前要先解決一些問題，比如一旦旅行社發生事故、糾紛如何處理？應有制度性的規範；而目前開放大陸人民來台探親、探病、奔喪、及經貿等專業人士來台，已有很多限制，也有必要一併檢討，當然不可諱言，也要考慮國家安全、居留問題、旅行社的成員份子，在沒辦法完全清楚的情況下又該如何處理。

港股強勁反彈 台股跌勢減緩

香港行政長官董建華宣誓捍衛匯率決心 投資專家認港幣將走貶



治安亮紅燈 首長傷腦筋
 治安亮紅燈，首長傷腦筋。圖為香港行政長官董建華(右)與台灣行政院長蕭萬長(左)會晤。圖為香港行政長官董建華(右)與台灣行政院長蕭萬長(左)會晤。圖為香港行政長官董建華(右)與台灣行政院長蕭萬長(左)會晤。

【記者劉聖龍／台北報導】香港、台北股市昨日出現反彈，台股跌勢減緩，港幣走貶，投資專家認港幣將走貶。

香港股市昨日出現強勁反彈，恆生指數漲幅達百分之六點九；台北股市昨日開盤即跳空大跌二點八八點，隨後在港幣走貶及港幣走貶的激勵下，指數緩步回升，終場加權股價指數只下跌了一百零五點九七點，以七千七百一十九點零四點收盤。

港幣昨日也回穩，以七點七三三兌一美元修正合理價位區間。

元收盤，在香港股市風暴暫且平息的陰影下，國內股市昨日也擺脫香港金融市場的陰影，新台幣兌美元匯率以三十三點三五兌一美元收盤，比前一交易日低一點三五點，成交量也回復正常，為三億四千一百萬美元。據了解，中央銀行在八月初擬訂的新台幣中期合理價位為廿八點六到廿八點八元之間，歷經一波東南亞各國貨幣風暴再起，將向下修正合理價位區間。

港幣昨日開盤時下跌兩百多點，十餘分鐘後反彈，幾番起伏，尾盤氣勢如虹，以一一四四四點三四點收盤，上漲七百一十八點零四點，以點數計算，是歷來第二天漲幅最大，其中「中一」資的紅籌股和國企股反彈幅度較大，紅籌股上漲近一成，國企股則漲升近一成。

昨天剛從倫敦返港的行政長官董建華，讚揚財政司曾蔭權捍衛港幣的行動，已對外表明港府維持港幣匯率的決心。他強調，雖然利率暫時上揚影響股市，但相信只是短期現象，投資者不必恐慌。

中共人民銀行行長戴相龍接受南華早報訪問時表示，只要香港方面提出合理要求，中共會協助捍衛港幣。觀察家認為，中共迄未介入拉抬港幣匯率，表現出尊重香港高度自治的態度，也是在向台灣傳達訊號。

香港銀行同業拆款利率在昨天狂漲後，昨天回落到正常水平，拆款利率之六至七的百分之七至五，回落至百分之六至七的水平。惟，有一新興市場教父之稱的富蘭克林基金集團經理人馬克·墨比爾斯認為，港幣匯率仍有下行空間，他表示，香港短期利率維持高水準，金融、地產股將難以支撐。而這波風暴止息後，港幣勢必放寬緊縮美元政策，在大陸人民幣趨貶下，港幣長期仍將走貶，而港幣中期將為盤整格局，並將回頭測試一萬點關卡。

在香港股市大漲激勵下，歐美股市昨天也強勁反彈。

在倫敦，金融時報百種股價指數早盤大漲一〇九點四，達到五〇〇九點九，漲幅百分之二點一九，金融時報百種股價指數昨天跌幅達百分之三點〇六，市場普遍認為反應過度。

在法蘭克福，DAX百種股價指數收盤四〇五〇點八七，上漲百分之二點八五。

在紐約，道瓊工業指數開盤廿分鐘就大漲六九點九九，成為七九一七點七六。

東南亞股市的氣氛已見緩和，不過漢城股市仍創下歷來最大單日跌幅，紐西蘭股市也遭重創。

相關新聞見六、廿一、廿二版

2.51	信總成交	44.80億	223.91	105.97	信總成交	1352.79億	7719.04	市錫高	23°C-30°C	0% 多雲偶陣雨	市中台	20°C-28°C	0% 多雲偶陣雨	市竹新	20°C-26°C	0% 多雲偶陣雨	市北台	20°C-26°C	0% 多雲偶陣雨	日今天	氣天
------	------	--------	--------	--------	------	----------	---------	-----	-----------	----------	-----	-----------	----------	-----	-----------	----------	-----	-----------	----------	-----	----

- 李宋會談
- 伍澤元案
- 林昭亮音樂心聲
- 張榮發再促儘快與大陸三通
- 龍潭鄉公所弊案 鄉長等22官商被訴
- 連江縣議員履歷離大陸船
- 車禍理賠鉅款 竟是謀殺詐領案

風雲頂客

凱悅飯店實景

信義計劃，五星飯店水準小居家

國際金融增值核心，悠游比佛利名流生活

環抱在豪門花園別墅區中間，是「董」字輩聚集最多的金貴住宅區

頂級的別墅、大廈、花園，整齊的新光三越百貨、華納影城，前後環繞在「風雲頂客」的旁側，出將入相，媲美美國比佛利山莊，是信義計劃區目前最好的住宅環境

妳對美的鑑賞力向來不凡，妳也會喜歡這座門廳的優雅氣質

巴洛可式的水晶吊燈，將整座挑高大廳映照的滿室光華，懸於壁上的名家畫作，與窗外的精緻花壇園藝相爭輝，飯店式門廳，比實景圖片還美。

別讓瑣事奪去女人青春，盡情享受生活，一聲吩咐專人伺候

- 代訂各類票務
- 房務清潔整理
- 鐘點女傭
- 代繳各項費用
- 代客留宿傳話
- 代客送洗衣物
- 代叫快遞
- 代客洗車
- 定時巡邏樓梯間
- 代收寄郵件包裹
- 定時清掃
- 代租代售服務
- 協助處理臨時水電服務
- 提供傳真、影印及電腦設備

11~25坪 全新精雕完工

投資興建：甲山林建設(股)有限公司 行銷企劃：甲山林 工地地址：信義計畫區內(忠孝東路五段236巷) 風雲專線：720-0099